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خ اردوگاه سر

مداوای اورونوف طولانی شد
اوستون اورونوف که همواره با مصدومیت‌های 
متعددی از ناحیه همسترینگ مواجه می‌شد 
این بار با یک مشکل جدی در ناحیه لگن و 
کمر روبه‌رو شده؛ مشکلی که تمرین با فشار 
بالا و حضور مداوم در مسابقات را برایش دشوار 

کرده است.
فشردگی مسابقات در هفته‌های اخیر فرصت 
درمان اساسی را از اورونوف گرفته بود، اما 
شدت گرفتن درد باعث شد او در تمرینات اخیر 
تیم شرکت نکند. همین موضوع کادر فنی به 
رهبری اوسمار ویرا را به این جمع‌بندی رساند که 
ریسک استفاده از او در دیدار با گل‌گهر سیرجان 

منطقی نیست. 
تصمیمی احتیاطی که با هدف جلوگیری از 
تشدید مصدومیت این بازیکن اتخاذ شد. اما با 
وجود این گفته می‌شود مداوای آسیب او بیش 
از زمان پیش‌بینی شده وقت می‌برد و به همین 
دلیل کادر فنی پرسپولیس ناچار است برای بازی 

با خیبر هم قید اورونوف را بزند.
 

خبری از تمدید با سروش و میلاد نیست
قرارداد سروش رفیعی، علی علیپور و میاد 
محمدی در پایان فصل جاری با پرسپولیس به 
پایان می‌رسد و هنوز وضعیت تمدید قرارداد ۲ 
نفر از این ۳ بازیکن در هاله‌ای از ابهام قرار دارد.
باشگاه پرسپولیس مذاکراتی را با علی علیپور 
انجام داده و حتی دو طرف بر سر کلیات تمدید 
قرارداد به توافق هم رسیده‌اند اما درباره سروش 
رفیعی و میلاد محمدی تاکنون هیچ مذاکره رسمی 
و جدی برای تمدید قرارداد انجام نشده و این ۲ 
بازیکن فعاً در بلاتکلیفی کامل به سر می‌برند. 
این در حالی است که هر ۲ بازیکن از مهره‌های 
تأثیرگذار ترکیب پرسپولیس محسوب می‌شوند 
و ورود آنها به ماه‌های پایانی قرارداد بدون تعیین 
تکلیف، می‌تواند زمینه‌ساز ورود سایر تیم‌ها به 

شود. ماجرا 
 

استادیوم اختصاصی در غرب تهران
پیمان حدادی مدیرعامل باشگاه پرسپولیس 
در ارتباط با اینکه چه تدبیری برای احداث یک 
ورزشگاه جدید در نظر گرفته شده و آیا زمینی در 
این خصوص برای احداث تعیین شده است یا نه 
توضیح داد: در اطراف تهران و مناطقی همچون 
شهریار و گرمدره در قسمت غرب و جنوب غربی 
شهر تهران زمین‌هایی را مورد بازبینی و بررسی قرار 
داده‌ایم. همچنین یک قطعه زمین نیز در محدوده 
عوارضی اتوبان تهران به سمت قم دیده شده که آن 
هم در دست بررسی اعضای هیأت مدیره است. در 
تلاشیم تا هرچه سریع‌تر با مشخص کردن یکی از 
این زمین‌ها کار احداث استادیوم اختصاصی باشگاه 
پرسپولیس را آغاز کنیم تا هرچه سریعتر بابت این 
وضعیت و نداشتن زمین اختصاصی مشکلات‌مان 

به پایان برسد.
حدادی اعلام کرد محل احداث ورزشگاه اختصاصی 
پرسپولیس به احتمال زیاد در یکی از زمین‌های 

غرب تهران خواهد بود.
 

شایعه عجیب درباره باکیچ
اخیراً در برخی رسانه‌ها شایعاتی درباره نارضایتی 
مارکو باکیچ از همبازیانش مطرح شده. طبق این 
اخبار باکیچ از برخی موضوعات ناراحت است و در 
مورد این اتفاق با نزدیکان خود هم صحبت کرده. 
باکیچ باور دارد پس از بازگشت از مصدومیت، 
برخی بازیکنان پرسپولیس او را از جریان بازی 

خارج کرده‌اند.
او تأکید کرده جزو سه بازیکن برتر پرسپولیس از 
لحاظ دوندگی است اما برخی بازیکنان ترجیح 
می‌دهند هنگام فشار توپ را از دست بدهند اما 
به مارکو پاس ندهند. اینکه چرا در مقطع فعلی 
چنین جوی در پرسپولیس حاکم است، مشخص 
نیست اما برخی کانال‌های هواداری بر این باور 
هستند که عدم جذب هافبک از سوی مدیران 
باشگاه هم به همین اختلاف‌های درون‌تیمی 

. د برمی‌گرد
البته باکیچ اولین بازیکن خارجی پرسپولیس 
نیست که برخی هم‌تیمی‌هایش را به پاس ندادن 
به او متهم کرده و یکی دو هفته قبل این بحث 
مطرح شد که ایگور سرگیف هم دل خوشی از 

دست برخی از همبازیانش ندارد.

 پورعلی گنجی 
جانشین احمدزاده شد

 با اینکه هفته‌ها از جدایی فرشاد احمدزاده از 
پرسپولیس گذشته اما تصویر این بازیکن جزو 
بازیکنان برتر این تیم در صفحه نخست سایت 
رسمی این باشگاه بود تا اینکه بالاخره دیروز این 

تصویر عوض شد.
احمدزاده حدود دو ماه قبل در نقل و انتقالات 
زمستانی از پرسپولیس جدا شده و به فولاد پیوست 
اما تصویرش تا دو روز پیش کنار نفراتی مثل 
عالیشاه، علیپور، سروش رفیعی و کنعانی به عنوان 
باتجربه ترها در رأس صفحه نخست سایت رسمی 
باشگاه دیده می‌شد تا اینکه تصویر او با عکس 

مرتضی پورعلی‌گنجی جابجا شد.
این اتفاق در حالی رخ داده که میلاد سرلک دو برابر 
پورعلی‌گنجی برای پرسپولیس بازی کرده  اما به 
نظر می‌رسد سابقه ملی پورعلی گنجی باعث شده 
تا نسبت به سرلک در کاپیتانی و حضورش در جمع 

بزرگترهای تیم مقدم باشد.

 باخت سنگین به گل‌گهر در سیرجان 
که چهارمین شکست سرخ‌ها در کمتر 
از یک ماه بود باعث شد تا مدیرعامل 
این باشگاه جریمه سنگینی برای اعضای 
تیم در نظر بگیرد. پیمان حدادی که 
بشدت از باخت در سیرجان عصبانی 
بود با مجوز هیأت مدیره حکم به کسر 
20 درصد از قرارداد اعضای تیم داد تا این 
نتیجه برای سرخ‌ها واقعاً سنگین تمام 
شود. از آنجایی که بازیکنان پرسپولیس 
همگی قراردادهای سنگینی بسته‌اند 
بطوری که بعید است بازیکنان باتجربه 
زیر40 میلیارد تومان قرارداد بسته باشند 
حالا کسر این 20 درصد چنانچه به واقعیت 
بپیوندد برای آنها بسیار گران تمام خواهد 
شد و می‌تواند برنامه‌ریزی‌های مالی‌شان را 
تحت تأثیر قرار دهد. این جریمه البته در 
مورد تمام بازیکنان و اعضای کادر فنی در 
نظر گرفته شده و همان قدر که بازیکنان 
جوان بدشانس هستند که باید بی‌خیال 
20 درصد از رقم ناچیز قرارداد خود شوند 
بازیکنان بزرگ و ستاره‌های تیم نیز باید از 
یک عدد درشت چندین میلیاردی صرف 
نظر کنند که حتماً برایشان بسیار سنگین 

خواهد بود.
طبیعتاً بازیکنان پرسپولیس از این جریمه 
بسیار عصبانی و ناراحت هستند که این 
مسأله می‌تواند شرایط فنی آنها را بیش 
از گذشته تحت تأثیر قرار دهد اما شاید 

هم شوکی به آنها بدهد تا از این رخوت 
بیرون بیایند. البته احتمال اول بسیار 
قویتر است و به نظر می‌رسد شرایط روانی 
بازیکنان پرسپولیس متأثر از اعمال 
جریمه سنگین بیش از گذشته بهم ریخته 

که در این موقعیت چنانچه رختکن تیم 
مدیریت نشود اوضاع خراب‌تر و 

بحران عمیق‌تر خواهد شد.
در این میان نقش کاپیتان‌ها و 
پرسپولیس  باتجربه  بازیکنان 

پررنگ‌تر و حیاتی‌تر است. جدا از 
اینکه شاید بزرگانی مثل کریم باقری 
و افشین پیروانی با بازیکنان صحبت 
کرده و برای خروج از بحران به آنها 
کمک کنند نفراتی مثل عالیشاه، 
در  البته  کنعانی)که  سروش، 
تمرینات حضور ندارد(، پورعلی 
گنجی و علیپور نقش پررنگی تا 
ساعت برگزاری بازی مقابل خیبر 

خواهند داشت.
البته اگر خود این بازیکنان به 
خاطر کسر رقم قابل توجهی 
اول  صف  در  قراردادشان  از 
عصبانی‌ها نباشند و آتش‌بیار 
معرکه و حواشی نشوند، طبیعتاً 
باید با کنترل عصبانیت خود 
بازیکنان جوان‌تر و سایر اعضای 

تیم را مدیریت کنند چرا که ظاهراً 
تنها راه عبور از این جریمه و بن‌بست 

را  انتظارشان  که  مالی 
در  پیروزی  می‌کشد 

سه بازی باقیمانده 
سال‌جاری است.

 مصدومیت‌های متعدد اخیر بازیکنان 
پرسپولیس که قرار است محسن خلیلی 
علل و تعداد آنها را به مدیریت باشگاه 
گزارش کند یکی از عوامل اصلی 
نتایج ضعیف این تیم در 
نیم فصل دوم بوده است. 
اتفاقی که باعث شده تا 
اوسمار برای چیدن 
و  یده‌آل  ا ترکیب 
تغییرات حین بازی 
بشدت با مشکل 

مواجه شود.
هر چند خود اوسمار 
ر  د قت  و هیچ 
مصاحبه‌های قبل و بعد از بازی‌های 
تیمش از این مشکل گلایه‌ای نداشته 
و می‌داند که در طول فصل برای هر 
تیمی ممکن است این اتفاق رخ دهد 
اما واقعیت اینکه برای تیمش مشکلاتی 
به وجود آورده. همین مسأله باعث شد 
تا پرسپولیس در بازی با گل‌گهر و از بین 
11 بازیکنی که روی نیمکت داشت فقط 3 
بازیکن )عمری، سروش و شکاری( را به 
عنوان بازیکن بزرگسال در اختیار داشته 
باشد و بقیه نفرات جوان و کم‌تجربه باشند.
در روزی که اوسمار با حضور دو 
دروازه‌بان جوان موفق به تکمیل 
فهرست تیمش شد بازیکنانی مثل 
عمری و شکاری هم چند هفته دور از 

ترکیب و ناآماده بودند ضمن اینکه تعدادی از 
آن جوان‌ها هم اصلاً در این فصل بازی نکرده یا 
خیلی کم به میدان رفته بودند تا دست او برای 

تغییرات حین بازی هم بسته باشد.
این شرایط کمابیش در بازی جمعه مقابل 
خیبر هم وجود خواهد داشت با این تفاوت 
که پیش‌بینی می‌شود حداقل یک چهره مهم 
به لیست سرخ‌ها برگردد. امید عالیشاه بیش 
از یک هفته است به تمریات گروهی برگشته و 
احتمالاً به فهرست بازی با خیبر خواهد رسید. 
در شرایطی که نفراتی مثل کنعانی، محمدی 
و اورونوف مصدوم هستند احتمالاً بیفوما 
همچنان مورد غضب اوسمار خواهد بود اما 
شاید کاظمیان هم که در تمرین روز سه‌شنبه 
حاضر بود همراه عالیشاه به فهرست برگردد.

با وجود مشکلاتی که اوسمار برای چیدمان 
ترکیب اصلی خود بخصوص در کناره‌های 
خط میانی دارد به نظر تن دادن به یک ریسک 
بزرگ شاید باعث خوشبختی او شود. محمد 
عمری و امید عالیشاه بیش از یک هفته با تیم 
تمرین می‌کنند و ظاهراً شرایط بدی ندارند اما 
از این جمع عمری بعد از 50 روز مصدومیت 
حدود 15 دقیقه مقابل گل‌گهر بازی کرد تا به 
شرایط مسابقه برگردد و عالیشاه که سه هفته 
مصدوم بوده و در نیم فصل دوم به اندازه یک 
نیمه در زمین نبوده اصلاً در فهرست بازی قبل 

حضور نداشت.
با این حال شاید اوسمار مجبور باشد برای 
خلاقیت بیشتر و دل بستن به فعالیت بالاتر 
در کانال‌های کناری ریسک کرده به این دو 
بازیکن در پست هافبک راست و چپ میدان 
دهد هر چند احتمال بازی کردن فیکس عمری 

بیشتر است.

 نقش پررنگ کاپیتان‌ها قبل از بازی خیبر

مدیریت پس لرزه‌های جریمه 20 درصدی
ریسک بزرگی که شاید اوسمار به آن تن دهد

عمری و عالیشاه در ترکیب اصلی

نکته روزنگاه

 اولین باخت این فصل پرسپولیس مقابل 
همین خیبر در خرم‌آباد اتفاق افتاد. شکستی 
که منجر به این شد تا رضا درویش بعد از 
چهار سال حضور در رأس این باشگاه از سمت 
خود کناره‌گیری کند و پیمان حدادی جای 
او بر صندلی مدیریتی تکیه بزند. این باخت 
همچنین وحید هاشمیان را تا لبه پرتگاه پیش 
برد و به نظر می‌رسد همین شکست باعث شد 
تا هیأت مدیره پرسپولیس تصمیم نهایی برای 
برکناری او را قطعی کند چرا که بعد از بازی 
ذوب‌آهن با اینکه تیم هاشمیان برنده شده 

بود او از سمتش کنار رفت.
باخت به خیبر در خرم‌آباد تبعات سنگینی 
برای پرسپولیس داشت و حالا وقت انتقام فرا 
رسیده است. پرسپولیس در نیم فصل نخست 
فقط یک باخت متحمل شد که مقابل همین 
تیم سیدمهدی رحمتی بوده است و حالا همین 
یک انگیزه بزرگ برای جبران مافات است تا 

سرخ‌ها از این بازی دست پر بیرون بیایند.
اما انگیزه بزرگتر و اصلی‌تر فراتر از مسأله انتقام 
است چرا که پرسپولیس در هفته‌های اخیر 
حال و روز خوشی نداشته و باید دنبال جبران 

مافات باشد. قبول چهار شکست در شش 
هفته از نیم فصل دوم باعث شد تا پرسپولیس 
چندین بار فرصت صدرنشینی را از دست داده، 
به رتبه پنجم جدول سقوط کند و البته عملاً 
وارد بحرانی شود که حاشیه‌های سنگینی برای 

تیم و مدیریت باشگاه به وجود آورد.
بیانیه‌های هیأت مدیره باشگاه بعد از قبول 
بندی  نامه هشت  شکست در سیرجان، 
مدیرعامل و جریمه 20 درصدی اعضای تیم و 
تحمیل برخی مسائل فنی به سرمربی و سپس 
نارضایتی و گلایه اوسمار از مدیریت باشگاه 
مسائلی بود که در چند روز اخیر پرسپولیس 
را به تیم پرخبر و پرحاشیه‌ای تبدیل کرد. 
موضوعی که می‌تواند شرایط فنی تیم را در 
بازی جمعه مقابل خیبر هم تحت تأثیر قرار 
دهد مگر اینکه نفرات باتجربه و کادر فنی 
این وضعیت را مدیریت کنند و تیم با دوری از 
حواشی و تمرکز روی مسابقه حساس با خیبر 
از این خوان به سامت عبور کرده و بحران را 

پشت سر بگذارد.
پرسپولیس برای رسیدن به این موقعیت البته 
کار بسیار سختی پیش رو خواهد داشت چرا 
که هم فاصله تیم‌های لیگ برتری از یکدیگر 
ناچیز است هم اینکه شرایط سخت هفته‌های 
قبل تا حدی در این بازی هم برقرار خواهد بود. 
پرسپولیس همچنان بازیکنان مصدوم و ناآماده 
و افت کرده بسیاری دارد که می‌تواند شرایط 
ترکیب و کیفیت بازی این تیم را تحت تأثیر 
قرار دهد. در عین حال برای هفتمین مسابقه 

پرسپولیس و اوسمار در موقعیت ویژه

خروج از بحران با طعم انتقام؟

متوالی سرخ‌ها بازی خود را بدون تماشاگر 
برگزار خواهند کرد.

در عین حال این بازی، مسابقه خانگی 
باید  عادی  شرایط  در  و  خ‌هاست  سر
اتمسفری به وجود می‌آمد تا پرسپولیس با 
اتکا به هوادارانش از این وضعیت عبور کند. 
البته نکته امیدوارکننده برای پرسپولیس 
خوش‌یمنی بازی در ورزشگاه دستگردی و 
دیدارهای خانگی است. پرسپولیس در این 
فصل پنج باخت داشته که چهار تا از از آن 
در نیم فصل دوم بوده اما نکته اینجاست 
که همه این شکست‌ها در خانه حریف و در 
شهرستان‌ها رخ داده است. نکته دوم اینکه 

پرسپولیس همواره در ورزشگاه دستگردی 
برنده بوده و همین فصل در سه مسابقه 
در این ورزشگاه برنده از زمین خارج شده 
تا همین دو نکته پیش‌زمینه و شانسی برای 

موفقیت دوباره آنها باشد.
با این وجود خیبر رحمتی تیم خطرناکی 
است. آنها بعد از چهار هفته دوری از پیروزی 
که دو باخت و دو تساوی برایشان داشت 
در هفته گذشته مقابل ملوان پیروز شده 
و توانستند وضعیت خود را سر و سامان 
دهند. خیبر از آن دست تیم‌هایی است 
که می‌تواند در هر موقعیتی خطرناک 
باشد. آنها تیم چغر و سختگیری هستند که 

بعید است در موقعیت فعلی برای رسیدن 
به حداقل امتیاز از تاش حداکثری کم 
بگذارند و پرسپولیس حتی در ورزشگاه 
خوش‌یمن خود نیز کار دشواری در پیش 

خواهد داشت.
گفتنی است پرسپولیس و خیبر کلاً سه 
بار در لیگ برتر مقابل هم قرار گرفته‌اند 
که مربوط به یک سال و نیم اخیر است. 
در هر دو بازی رفت و برگشت فصل قبل 
سرخ‌ها یک بار با کریم باقری یک بار با 
هدایت کارتال کامبک زده و دو بر یک پیروز 
شدند اما دیدار رفت فصل جاری با همین 
نتیجه به سود لرستانی‌ها تمام شده است.

پرسپولیس در پرسپولیس در 
این فصل پنج این فصل پنج 
باخت داشته باخت داشته 
که چهار تا از که چهار تا از 
از آن در نیم از آن در نیم 

فصل دوم فصل دوم 
بوده اما نکته بوده اما نکته 

اینجاست اینجاست 
که همه این که همه این 

شکست‌ها شکست‌ها 
در خانه در خانه 

حریف و در حریف و در 
شهرستان‌ها شهرستان‌ها 

رخ داده رخ داده 
است. نکته است. نکته 

دوم اینکه دوم اینکه 
پرسپولیس پرسپولیس 

همواره در همواره در 
ورزشگاه ورزشگاه 

دستگردی دستگردی 
برنده بودهبرنده بوده

پیش بازی

 محمد قراگزلو
خبر‌نگار

پیام نیازمند، محمدحسین کنعانی‌زادگان، 
مرتضی پورعلی‌گنجی، حسین ابرقویی، 
میاد محمدی، سروش رفیعی، علی 
علیپور، امیرحسین محمودی و فرزین 
معامله‌گری 9 بازیکنی هستند که نام‌شان 
در فهرست کلی تیم ملی برای درخواست 

صدور ویزای امریکا دیده می‌شود.
شدن  رکورددار  و  فهرست  این 
بازیکنان  داشتن  در  پرسپولیس 
ملی‌پوش )همراه با سپاهان(پیش 
از جام جهانی بار دیگر باعث شده تا 
نگاه‌ها به این تیم و بازیکنان شاخصش 

دوخته شود. 
این اتفاق در حالی رخ می‌دهد که در 
یکی دو سال اخیر بازیکنانی مثل محمد 
عمری و محمد خدابنده‌لو هم به تیم 
ملی دعوت شده بودند اما این بار نامی 
از آنها در لیست کلی دیده نمی‌شود یا 
میلاد سرلک و امید عالیشاه هم سابقه 
دعوت و بازی در تیم ملی را دارند که 
در یکی دو سال اخیر بحث بازگشت 

عالیشاه به تیم ملی مطرح بوده است.

پیام ویژه به منتقدان
اما جدا از رکورددار شدن پرسپولیس در 
تعداد ملی‌پوشان این فهرست 60 نفره 
نکته مهمی که لیست 9 نفره ملی‌پوشان 
پرسپولیس به ذهن نمی‌آورد اسکواد پر و 

پیمان سرخ‌هاست. 
پرسپولیس در حالی 9 بازیکن ملی‌پوش 
دارد و حتی سه چهار بازیکن دیگر هم 
این فهرست جای  می‌توانستند در 
داشته باشند که از ابتدای فصل تا الان 
همه درباره کمبودها و نواقص این تیم 

می‌گویند.
 این مهم در فصل تابستان و بعد از 
پایان نقل و انتقالالت تابستانی مطرح 
شد، قبل از نقل انتقالات زمستانی اوج 
گرفت و حالا که تیم نتیجه نمی‌گیرد 
باز هم شروع شده و اوج گرفته است.
 منتقدان بعد از هر باخت پرسپولیس 
می‌گویند این تیم در برخی پست‌ها 
مثل هافبک بازیساز، هافبک تدافعی 
و مهاجم کمبود دارد در حالی که بعضاً 
در همین پست‌ها بازیکنانی دارد که در 

فهرست کلی تیم ملی قرار دارند.

اینجا تناقض بزرگی به وجود خواهد 
فعلی  اسکواد  بالاخره  که  آمد 
پرسپولیس در حد نام و اعتبار این 

باشگاه هست یا نه؟ 
آیا این اسکواد با این تعداد ملی‌پوش 
قابلیت رقابت با سه چهار مدعی دیگر 

را دارد یا خیر؟ 
آیا مربیان تیم ملی که بازیکنان 
کلی  فهرست  برای  را  پرسپولیس 
انتخاب کرده‌اند برخاف بسیاری از 
منتقدان و حتی هواداران سختگیر این 
تیم معتقدند اسکواد فعلی سرخ‌ها پر 
از بازیکن شاخص و درجه یک است که 
می‌تواند این تیم را در کورس قهرمانی 

دارند؟ نگه 

سؤال بزرگ تا قبل از جام جهانی
اما جدا از بحث درباره تعداد بازیکنان 
ملی‌پوش پرسپولیس، رکوردشکنی و 
اینکه بالاخره اسکواد تیم فعلی در حد 
قهرمانی هست یا این تعداد ملی‌پوش 
اصلاً می‌تواند دلیلی بر اثبات پتانسیل 
بزرگ  سؤال  باشد،  سرخ‌ها  فنی 
اینجاست که چند نفر از این بازیکنان 
می‌توانند در فهرست کلی تیم ملی قرار 

؟ ند بگیر
هر چند مشخص نیست که واقعاً 
کیفیت این بازیکنان در 9 هفته پایانی 
فصل و ماه‌های باقیمانده تا جام 
جهانی چقدر در تصمیم نهایی و دشوار 
کادر فنی تیم ملی تأثیر داشته باشد 
اما تجربه می‌گوید بعید است حتی 
نیمی از این نفرات در فهرست نهایی 
قلعه‌نویی قرار بگیرند و راهی امریکا 

. ند شو
از همین حالا می‌توان گفت بازیکنان 
جوانی مثل محمودی و معامله‌گری 
نهایت  در  و  خورد  خواهند  خط 
در  پرسپولیس  ملی‌پوشان  لیست 
خوشبینانه‌ترین حالت سه یا چهار 

نفره خواهد بود.
واقعیت اینکه مرتضی پورعلی گنجی 
در  طولانی‌اش  مصدومیت  از  بعد 
تورنمنت اردن و بازگشت به میادین 
طی یک سال و نیم اخیر فقط یک بار 
به تیم ملی دعوت شده و از دعوت 
سروش رفیعی به تیم ملی نیز سال‌ها 

است.  گذشته 
از آخرین بازی مرتضی در تیم ملی که در 
فینال تورنمنت اردن اتفاق افتاد بیش از 

دو سال و چهارماه گذشته ضمن اینکه 
در این مدت او تنها یک بار در دو بازی 
آخر مقدماتی جام جهانی 2026 به تیم 
ملی دعوت شد و در دو دیدار نیمکت 

نشین بود.
همچنین سروش رفیعی کاپیتان دوم 
سرخ‌ها که حالا 35 ساله است کلاً 
چهار بازی ملی در کارنامه دارد که 
مربوط به سال‌های 2014 و 2015 است. 
او در یک مقطع در سال 2016 هم به تیم 
ملی برگشته و آخرین بار در سال 2022 
نیمکت در دو مسابقه تیم ملی را تجربه 

کرده است. 
رفیعی هیچ گاه در دوره سرمربیگری 
قلعه‌نویی به تیم ملی دعوت نشده و با 
وجود قابلیت‌های فنی‌اش حضور او در 

فهرست 60 نفره عجیب است.
همچنین حسین ابرقویی فقط یک اردو 
در تیم ملی بوده و خط خوردنش بسیار 
محتمل است و از بین چهار بازیکن 
دیگر شاید فقط حضور پیام نیازمند و با 
درصدی ضعیف‌تر کنعانی در فهرست 

نهایی قطعی باشد.
 موقعیت متزلزل میاد محمدی و علی 
علیپور در تیم ملی به علاوه افت آنها 
در هفته‌های اخیر بخصوص در مورد 
علیپور شاید کار آنها را برای رسیدن 
به جام جهانی دشوار کند و با در نظر 
گفتن نتایج اخیر اگر سرخ‌ها چهار 
بازیکن در فهرست نهایی تیم ملی 
داشته باشند باید خوشحال و راضی 

. ند شو

 تناقض بزرگ در اسکواد ناقص و 9 بازیکن ملی‌پوش

پرسپولیس به 4 مسافر امریکا هم راضی می‌شود
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